

ПОПРАВКИ К ГЛАВЕ СНиП III-Г.10-62

«Полъемно-транспортное оборудование. Правила производства и приемки монтажных работ»

1. На стр. 3, п. 1.5 вместо слова «допусков» следует читать «допускаемых отклонений».
 2. На стр. 4, п. 1.12 вместо слова «допусков» следует читать «величин».
 3. На стр. 7, в первой графе головки табл. 6 следует читать «Величина допускаемого отклонения в мм».
 4. На стр. 7, п. 1.19, вторая строка снизу вместо слов «его легким» следует читать «их легким».
 5. На стр. 8, п. 2.2, в последней строке снизу следует читать «не менее 120°».
 6. На стр. 21, таблицу в п. 6.11 следует читать после слов «не должны превышать следующих размеров».
 7. На стр. 23, колонка справа, первая строка сверху вместо слов «портальных башенных» следует читать «портальных».
 8. На стр. 24, п. 7.9, 3-я строка сверху вместо слов «эксплуатации кранов» следует читать «эксплуатации грузоподъемных кранов».
 9. На стр. 27, п. 7.32 вместо слов «Правил безопасности Госгортехнадзора» следует читать «Правил Госгортехнадзора».
-